Grupa

	1
	Jaka jest moc odbiornika o oporze 25( na poniższym schemacie?


a)  64W  b) 50W  c) 40W d)25W
	

	2
	Odcinek 50 metrowy drutu stalowego ma oporność 10(.Jak długi jest inny odcinek tego drutu , skoro wiadomo , że ma 200(?

a) 1000 m. b) 750  m. c) 400  m. d) 2,5  m

	3
	Opór całkowity układu  pięciu identycznych oporników połączonych równolegle wynosi 10( Ile wynosi opór jednego opornika?
	A) 0,5( b) 2 ( c) 50 ( d)24(

	4
	Jeżeli w obwodzie przedstawionym na rysunku amperomierz 1 wskazuje 10A, to amperomierz 2 wskazuje:

A) 5A     b) 10A     c)20A       d) 40 A
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	5
	Jakie napięcie panuje na zaciskach silnika elektrycznego, który w czasie 1 sekundy wykonuje pracę 0,5J? Natężenie prądu przepływającego przez uzwojenie silnika wynosi 2A, a straty energii pomijamy.                                                

a) 0,25V  b) 1V c) 2,5V  d) 4V



	6
	Akumulator  może dostarczać prąd o natężeniu 2 A w ciągu 10 godzin. Jaki ładunek przepływa w tym czasie przez obwód ?

a)  5 kC
b) 7,2 kC        c) 20 kC                     d) 72 kC



	7
	Ile wynosi opór zastępczy przedstawionego  układu oporników

a) 0,5 (
b) 2 (
c) 6(
d) 18(
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	8
	2.Jak nazywa się wielkość fizyczna informująca o tym ,jaki ładunek przepływa przez pokój poprzeczny przewodnika w jednostce czasu?

A.Ładunek elektryczny.     B.Opór przewodnika     C.Natężenie prądu.      D )Napięcie i natężenie prądu.

	9
	Ile energii zużywa w ciągu 6 minut  świecenia żaróweczka do latarki  zasilana napięciem 3,5 V i pobierająca  prąd o natężeniu 0,2 A?                                                                              

 A)  252 J   B )  42 J
 c) 4,2 J    d) 2,52 J


	10
	Przez żarówkę podłączoną do napięcia 4 V płynie prąd o natężeniu 0.4 A. Jaki jest opór żarówki jaka jest w niej moc prądu


A) 10(   10W    B)10(   1,6W       C)1,6(   10W            D)1.6(   1.6 W                       

	11
	Spiralę grzejnika elektrycznego o stałym oporze 44( podłączono do źródła napięcia 220V.Ile wynosi

Natężenie prądu w spirali?

A )5 A      B) 0,2 W        C) 5 W.        D) 0,2 A.

	12
	Jakie napięcie panuje na zaciskach kolejnych żarówek (od lewej do prawej) w obwodzie przedstawionym na rysunku.

A) 2220 V, 220 V, 220V

B) 120V, 120 V, 120V

C) 120V, 80 V, 40V

D) 40V,60V, 120V
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	13
	W jaki  sposób  połączone są  ze  sobą   w  domowej  instalacji  elektrycznej  lampka   biurkowa  ,komputer  i  radioodbiornik   ? 

a) Wszystkie  urządzenia  szeregowe. b) Wszystkie urządzenia równolegle. 

c) Lampa biurkowa i radioodbiornik równolegle , a komputer szeregowo.  d) Dowolnie.



	14
	Domowa instalacja  elektryczna  (220V)zabezpieczona  jest  bezpiecznikiem  16A.Jaką  maksymalną  moc  prądu  można  pobierać  w  tym  mieszkaniu?

a) 3,52  kW b) 14 kW  c) 16  KW  d) 220 kW



	15
	Jaki ładunek  przepływa w czasie 3 sekund przez opornik o oporze 3( podłączony do napięcia 6V?

A) 36C B)  9C  C) 6C  D) 1C



	16
	Drut o oporze 12 ( skrócono o ¼.Jaki jest opór skróconego drutu.?

a)3(.  b) 9(.    c)11,75(.    d)48(.




